公立院校招生将更加公平

2013年,想要进入新加坡公立 教育系统的学生,将会在一个更为 开放公平的平台上竞争,新加坡一 如既往地欢迎优秀的中国学生进入 他们的学校学习。

知政策 晓妙招 热闹展会轻松逛

□记者 崔宏远

利好政策连连看



澳大利亚: 留学生留澳工作变容易

从2013年3月23日起,澳大 利亚移民部放宽了留学生留澳就业 的条件。根据新规定,从澳大利亚 国内的大学毕业后取得学士学位 的,可获准留澳工作2年,取得硕 士学位的,可获准留澳工作3年, 取得博士学位的,可获准留澳工作 4年。

此前,澳大利亚对留学生留澳 工作的规定比较严格,只有所学专 业为该国急需的留学生,毕业后才 能获准留澳工作, 且签证有效期仅 为1年半。



加拿大: 留学申请门槛降低

2012年4月28日,加拿大驻北 京领事馆颁布留学生附加签证利好 政策 SDS(Study Direct Stream) 学习直入计划,以取代及优化原来 的资金简化计划。新计划与旧计划 相比,对学生的语言成绩的要求有 所降低,学校录取范围也有所放 宽。加拿大一系列放宽政策旨在吸 引更多的优秀学生。

法国: 英语授课课程受青睐

法国相关院校表示,2013年, 法国希望能够招收更多优秀的有理 工类专业背景的学生。另外,英语 授课课程逐渐成为越来越多的赴法 留学生的选择,目前法国高等商学 院正处在重组合并阶段,未来将吸 引更多留学生选择英语授课课程。

如何在参加展会前作好准 备?如何在展会上获取有用 信息?郑州大华留学洛阳分 公司负责人马开颜介绍了几 个妙招。

妙招一: 锁定留学目标勤咨询

参展前,可前往专业的留 学机构进行咨询,查阅各国院 校资料,有条件的话,可以向留 学回国的人了解情况,尽可能 地搜集相关资料,以便在展会 上有针对性地提问。

妙招二: 列出清单巧选择

列一个清单,将自己有意 向的院校、专业有序记录,并根 据个人的实际情况进行比照, 如英语水平、相关学历等,有目 的地选择。

妙招三: 准备相关资料助录取

准备好与留学申请相关 的资料及文件,如学历证书

(在读证明)、成绩单、TOEFL (托福)/IELTS(雅思)成绩 (若有的话)、英文个人简历 等,方便学校代表现场审核 评估。

小贴士:逛展四个必问

- 1.自身条件可以申请到什 么学校?
 - 2.哪些专业适合自己?
- 3.所选择的学校和专业就 业率如何?
- 4.该院的毕业证是否能得 到权威机构的承认?

热门问题早知道

1.如果没有语言成 绩,能不能到美国读书?

中国学生赴美读书需要有 英语能力测试成绩、英语学术 成绩,另外还要在团队精神、领 导力及运动才能等方面有突出 表现,如果满足除英语能力测 试成绩之外的其它条件,也可 以被大学录取。

2.赴美留学的学生都 需要参加什么考试?

高中生申请赴美读本科, 一般需要参加TOEFL(托福) 和SAT(学术能力评估测试) 考试。申请赴美读中学的,一 般需要参加小托福和 SLEP (中学生程度英语水平考试)。

商科类本科申请研究生的 学生,我们建议其参加TOEFL (托福)和GMAT(经企管理研 究生入学考试)。

理工科或其他专业的本科 学生,我们建议其参加TOEFL (托福)和GRE(美国研究生人 学考试)。

本科申请专业上有很多限 制,如商科领域的金融工程专

业,学生是需要参加GRE(美 国研究生入学考试)的,有关建 议可到展会具体咨询。

3.出国留学,怎样最 省钱?

申请奖学金,且平时要多 关注,越早申请成功把握越大; 勤工俭学,这一直是留学生解 决经济问题的常规途径;办国 际学生证,这是获联合国教科 文组织认可的学生身份证明文 件,能够在交通、住宿、饮食、娱 乐活动等方面得到优惠,年满 12岁或以上的全日制在校生才 可申请;合理换汇减少支出;避 开学费和生活费"双高"的大都 市,是一个减少留学费用的良 方。在学校选择上,公立学校 和私立学校的收费差距悬殊。 公立大学一般只收注册费不收 学费,而私立院校不仅双重收 费,而且学费也贵一些,特别是 商科、工程等热门专业。避开 热门,就能有效减少留学费用。

4.上了预科就是正式 上大学了吗?

预科毕业不一定就能在

本校或其他院校进行本科 学习。

到了国外一切要靠自己. 成绩差就有可能在本校也读不 了本科,因此任何大学在学生 没有进行预科学习以前是不会 轻易允诺的。

申请国外预科学习与申请 正规的大学学习不同,选择预 科留学,一定要弄清就读的预 科与大学之间的关系,如完成 相应预科学习,考试合格后是 不是可以直接进入该院校学 习,是否需要改变签证类型或 重新申办等。

5.去英国读大学预 科,是去学英语?

很多申请人认为去英国读 预科就是去学习英语,这种理 解是不全面的。英国的中学 教育制度与中国有很大差异, 他们在高中的两年时间里,已 经学习了大量专业知识,大学 本科阶段的学习专业起点比 较高,不同于国内是从基础学 起的。

因此,英国的一年大学预 科是学习专业课程的,是针对 国际学生而开设的。

特别提醒:赴英国留学申请签证时要进行面试

近日,英国政府发出通知, 从2013年6月1日起,对在中 国申请学生签证的人实行全面 面试。

据了解,面试的形式分面 对面、视频或电话面试三种。 在中国各地的英国签证中心递 交Tier4学生签证的学生,将 会在签证中心领取到一份面试

手册,其中会介绍面试系统,并 邀请他们与谢菲尔德的签证官 进行简短的视频面试。

马开颜介绍,面签时间约 为10分钟,问题比较简单,包 括:姓名、生日、申请学校、选 择这所学校的理由、选择该 专业的理由、为什么要去英 国等。

签证新规并不会影响有真 正留学意愿的中国学生的申请 通过率,只要申请人材料和留 学目的真实,就不用担心签证

此外,大华留学机构还量 身推出了面签培训,洛阳首批 参加培训的7名申请者已经全 部涌讨。